21éNIog MixanhoyAou

NUoeig 3ou EnavaAnntikou diaywvioparog ora MaOnuamika I'eviking
MNaideiag

OEMA A

A1, F(x+h)—-F(x) = (f(x+h) +g(x+h))—(f(x) +g(x)) = (f(x+h) - (x)) +(g(x+h) —-g(x)),
kat yia h#0, F(x+ hrz —F(x) _ f(x+ hg —f(x) N o(x+ hr)] —g(x) . Enopévec
im F(x+h)-F(x) _ im f(x+h)—f(x) i g(x+h)-g(x) _ F(x)
h—0 h h—0 h h—0
Apa (f(x)+g(x))" =f(x) +g'(x)

A2. > ¢ ¢va neipapa Pe 10oniBava anoteA€ouaTa va opicoupe wg MOavotnNTa TOU EVOEXOUEVOU A

ToV QpIBUG: P(A) = [TAnBog Evvoikdv Iepintioemy — N(A)

+g'(x).

I[TAnBog Avvartwv Iepintwoemy - N(Q2)

A3. Otav og €va deiypa peyEBoug v ol NapaTNPNOoEIG PIag HETABANTAG X eival t,t,,...,t, , TOTEN
t

t+t + o+t ; R

% v vig

MEon TIUA cUPPBOAIZeTal e X Kal diveTal and Th OXEoN: X =

Ad. QA BA YA BN )T

©EMA B

B1. H cuvaptnon f eival 0o popég napaywyioiun oto R pe f'(x)=21e™ kar f'(x)=2A%".

Evar /(x)-Af(x) =4 < 20%™ -17 (26> ~1) =4 < 207%™ - 2% + 17 =4 S 12 =4 S h=+2
B2. h(x)=f(x)-2A°x—1=2e™ -1-2A°x—1=2e™ -20°x -2, xeR.

H h eivai napaywyioiun oto R pe h'(x)=2xe™ —2A%.

Eival h'(x)>0< 20”207 >0 20e™ 2 207 @ ™ > A o Ax2 Ik < len%.

Ma kK&Oe x>|n% gival h'(x)>0:>h1{ln%,+ooj Kal yId KABe 0<x<|n% eival

h(x)<0 :»hl(o,'”—x]

A

Ini.
H h éxel eAdxioTo TO h(ln%j:%k 2 —27»2”]%—2=27\,—2Mn7\—2

Eotw @(1)=2%—2MInA—2,1>0.

H ¢ eival napaywyioiun oto (0,+) pe ¢'(A)=2-2InA—-2=-2InA.

¢ ()20 2Nk >0 k<0 <1,

Ma kaBe 1 e(0,1) eivar ¢'(1)>0=¢T(0,1] kar yia kéBe 1 >1 eivar ¢'(1)<0= (pl[l+oo).

To eAdxioTo TG, SnAAdN n @, yiveral p€yicto yia A =1,

B3.Tia A =2 eivar f(x)=2e* -1.
Ectw 671 To M éXEl GUVTETAYUEVEG (x(t),y(t)) . Tore y(t)= 26 _1,
Eivar y'(t) = 26> (ZX(t))l = 4e2x(t)x'(t) :
Eneidn o pubudg petafolng tng TeTayuévng Tou M eival TeTpanidoiog and 1o pubud petaBoing Tng
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TETUNPEVNG ToU, IOXUEl T y'(t) = 4X’(t) & 4ezx(t)x’(t) = 4X'(t) e =1a2x (t) =0<x (t) =0.
Tote y(t)=2e”-1=1, dpa M=A.

B4. H egpantopevn ing C, oto Aeivain euBeia e: y—1= f’(O)(X—O)@ y=4x+1.
lNa x=0 eival y=1 kairyia y=0c¢ivar X = —% . H e 1épvel Toug d€oveg ota onpeia A(O,l) Kal

1.1 1
—-1.— =— TeTpay. JovAdeg.
> 3 pay. g

B5. Eivai f”(x) =4e”*>0= f'IR ondTe N KAIoN TG £pAanTouévng TG YPAPIKNAG napdotaong Tng f

B(—%,O) . To epBadsv Tou Tpiycdvou OAB eivar: E = %(OA)(OB) =

dlapkwg au&dveral.

OEMAT

M. Eival OV =10%< S = = < X =10s (1)
X 10

v v in (1)
> (x-%) =§in —100v<:>12(xi—i)2 S5 1006 5?2 2%-100=
i=1 2 i=1 Vi1 2 v 2

s? :2103—100932—255+100=0c>s=5 h s=20

Av s =5, 161 (1)=X =50 <100 Sekm.

Av s =20, 161e X =200 anoppinTeTal.

v 2
1| & [inj 1 1 1 v
r2. s?==| Y~ =23 X os?+X0=") x’ < 2525== X’ < » x7 =2525v
A= v Va1 A= Viia i=1
3. Eivar X +X; +...+x; = 2.525.000 < Y x? = 2.525.000 <> 2525v = 2.525.000 <> v = 1000
i=1
4. . To 68% Twv napamnpnoewv Bpickovial oto didopa (X —s,X+S), SnAadn oo didoTnua (45,55),

ondte oTo didoThud (45, 50) Bpioketal To 34% Twv TIH®Y, SNAAdN %1000 =340 TIpéG.

ii. To 95% Twv napampncewy Bpickovial aTo didotpa (X —2s,X +25s), dnhadn oto didotnpa (40,60).

0% — 680
Apa cTo didcTnua (40,45) , BpiokeTtal o w =13,5% Twv TINWY, dnAadn %1000 =135 TIpéG.

©EMA A

A1. H f eival napaywyioiun oto R e
f'(x)= (1—x)3 —3x(1—x)2 = (1—x)2 (1-x—3x)= (1—x)2 (1-4x)

f'(x)20 & (1-x)’ (1-4x)20 & x =1 l—4x20<:>xs%
, 1 , 1 A 1 .
MNa Kabe X<Z givar f (X) >0:>fI(_°°vz} ,yid KdBe Z<X<1 gival

f’(x)<0:>fl{%,l} Kal yia kdBe X >1 eival f'(x)<0:>fl[l+oo).

2



21éNIog MixanhoyAou

3
H f éxer péyioto 1o f E = e 1—E = 2r
4) 4 4 256

A2. Eneidn n f éxel péyioto o1o X :% , loxUel 611 f(x) < f(%} yld KdBe X e R, dpa kai

f(P(A))Sf(%j@P(A)(l—P(A))s <oes SP(AP (M)
A3. Enedn A B, sivai P(A)<P(B) kai eneidn P(A),P(B) e(—oo,%} , 6nou n f givai

yvhoiwg at&ouoaq, Iox0el OTI:
f(P(A))sf(P(B))QP(A)(l—P(A))S <P(B (1—P(B))3 < P(A)P*(A))<P(B)P*(B')

0<P(A)<P(B).



